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1.

— AR FAR R H B R E P A M > MY R 2
(A) 83 ~ SHEEL3 Roff s B (B) #R( %4 ~ BHHE 4 Ryliedt OE B
(C) T8RS ~ BB Roffy s E Bl (D) -8 6 ~ $HEERL6 Kl A iE S

- MELHVIRGUA o NI A A 7

(A) N EIFETAZEAT (trapezoidal thread ) BYEE4 A £ 30 ©
(B) B[R4 (Whitworth thread ) VS 45 7 By 45 ©
(C) $EEITIE4T (buttress thread ) YRS 7 B 45 ©
(D) 22V JZH24 (sharp V thread ) HITE 4 4 5 60 ©

. AEBIRERRE o TR IEE 5 E el (EREEN(E N 10 mm > S FLIRTER R PSR

10mm EYEEREE - A RAIEE R o —(E g ey S 2

(A) 22 2 mm Y A2 I E (B) ZfE 4 mm Ay E
(C) ZFE 6 mm Y/ HEE (D) ZfE 8 mm YA 12 e

- AR ES ST PR YR > B TR A EIRYSHEMRNE - A R TE A T ATR(E - MY
TR ?

(A) BRI (B) Z=iZE (C) EfIRNE (DR} Eiel |

. (S DA FRREEE - (RGBT IR E AT ) 8 - A (Al ke 2

(A) R (B) Bz (C) - [El 5 (D) fe:1# o

. GREE 2RO > N YR R A AR 7

(A) BTSRRI - BRGEN NEE 5 H B P B R
(B) &5 IR 44 55 35 1< i [P PR~ Y E B2 H /2 V15 SRR T
(C) #h R XARBGH S - AR AR E s AR R B &
(D) 58 W B 2 SN ITE AN - B P 8 2 th{E

AR AZ A [ B () SR sl R o A AT A 7

(A) 158 [ R ] 7 sz B o Lo RSP T R R K
(B) BRIt R i 2R I R 2 i ) B K

(C) BiER I HEH R FURAZ B — R R R
(D) b r TR A ] R 2 i ) B ) S i

M EENS > Trim ELE 100 mm > SZATENESR ) 2500 N > FRiE5R ] 1000 N > S5 )

i IR By (0.97) KW » (HEBHEEIZEBLEBIAEIER 10% » R imiE e K525/ 0 rpm ?
(A) 360 (B) 400 (C) 450 (D) 520
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10. —#H D) BRI SR BN RE - dmdho 0 EE 60 cm o /NERELAE 40 om o /NEG IS § g s R
600 rpm - i 2 EENER AR 0.2 - ﬁﬂﬁ’ﬂﬁéﬁﬂiﬁ(%) N -m > a2 e ?
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11, PR (B W (S Eh ok A 1T B > E i dwhieds 5 mAHE - IS BRA T
FEEE e

(A) SM) BT (B) FNUIJ B ST f s
(C) MUJIEIAE S (D) VIS JEE 15

12. A - B iFfiesdm B NE (Z)FrR - A R 8 - (E/E0E RIEE &t el > A% K
IR HETST > P~ Q ~ R~ W Ry alRE e & > T b ?

(A) A 1R et (B) B A 18 ietddm
(C) P~ R i bR (D) Q ~ R faZ i kAR
B
R wW

1 T

P Q

()

13. Bt E B R0 > NE ] 1EE 2

(A) FEABEHEN R ELER (B) BRI AEE - fERiEE =R A E
(C) EHE G4 FAHE (D) E5 1 LR RE A2 S MR R e T
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14. FemrfilBhas @ (SRR - B i < i A 0= (%)ﬂ C BEE B o [ e0=25 35
HEhem Ry e > HARR R ) a= 40cm > b=25cm > L=120cm > E)ifJF=75N -

FafERs2/ 0 N ?
(A) 150 (B) 200 (C) 300 (D) 400
N
%
1 O/
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o P 1 |
Q‘O\ D [ )
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& (=) a L )

15. JREG (BRI R SR REPHRERER - (R E e B E BV BEEN e > YA IR
fife ?
(A) B N (B) PR i (C) B3 (D) e

16. 40 () AR R FBASEPR RIS - #ifl (BC) /£ 15em > BEEAR (AB) £ 30em » 35

PR 10 rpm (JEilRF 1 e ) > A IR 120 {2 IEAE 2
(A) 2% (B) [=IF2 6 %) (C) Ki24tb (D) [=If287%)

[](74)

17. —EHriEZSDEE > EEZIRA 20 % » JFEEAHE /7 10 N o fi#E 80 N fy &k » H A/ Niilig 2
HKLL - NS IR ?
(A)5 : 4 (B)3: 2 (C)2:1 (D)3 :1

18. {F4 = piHE - —ZRER TP RS R A0 - R TER SR - HEES e e
PRl e im A T80 - — 2 p#E s il - —REEREE (1) ~ ZAREZEEL (1) ~ =fE2EEk
(1) DUSEIREZREE (R) - Hrp ERE aldsm S R ) - — 18 2 = A8y - DU HER £
EZBEHE /N R » N & R ?
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19. WE(F)FR - aBEEE R 50mm » bEIEERS R 100mm » H alBlfE /a5 8E Rkt
fied > FHEER R 10rpm - [l Sy (#EF b BElE R i 2 VISR K% /D (m/sec) ?

T T 27
= = = D)2
(A) 10 (B) > ©) 3 (D) 27
66t
:[ a
17t
60t
2t 9 =5t
st P 4 b = b3t
37t =_= d b gt
B (71) 26t = Pt

20. #EFRHVTEST Ry PREFIETEN IR RA RS - WIS EHERYIRETE] T YRR (T & A ?
(A) EEkEimists  (B) Cidmiis (C) f&dieas (D) H P ELidE

BB ODR (B 2L E 4088 > FRE 2597 0 $£5097)

21. HEN ATV E R YR R P A B NAI—IE 2
(A) E=E (B) iz (C) 8k (D) B

22. —THIHBA—EY) > E O8) Frn > ST EEDE T EEREE R SYEE
W & 1000N - HAEVE & A5 040 © EhtT—71 F A8 A - IR/ 200N »
JiIRIERAPARIE A By 30 & - AINF-HI di& i P 2 F2 B HUEIRIE R 1 /A% /D N 2

(A) 80 (B) 125 (C) 540 (D) 775
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05m 2m 0.5m



%6 110 & » #

=127 BRE B EP ()
23. —EfssHAIE (L) Fr - DAE/INiE )] F i W = 2600 N 2 EEWJHIHE » AT 4B ElnsH E

SATAeTEEREE S > Rl Fogdmal o gt AR A P 2 B2/ b N ?

(A) 1300

(B) 1560

(C) 1950

(D) 2080

&l ()

2. — TR ATERARERHTI E = AT AN O - 5L 2 LR B By (Xe, Ye)

H] Xe K2/ em ?

(A) 14 AY

(B) 15

(C) 16

(D) 17

30cm 50 cm

25.

26.

WECL)FTR > P88 AEE 60N > 788 BEE 50N > F=30N - 788 A BiY)88 B 7 [HIEEZ (%
Ry 0.15 - VIke B BRI~ BEEGEUR 0.2 FH—/KES) PRI B HHAs -k - Al P

ZOFEZDON?

(A) 40.5 %
(B) 41.5 Fl %
(C) 435 ;
(D) 44.5 Nl
P— B
&l (1)
S S S S S S
— BB E EAREE) - 35 H AR T B IR A E () o > HIEBEE O0sec & 40sec H
Mz At e = AR/ N2/ m ?
(A) 80 3
(B) 90 3t
(C) 100 g f:
(D) 120 R
i 1 \
B-27
34
41
4 10 20 30 40
(+) I (sec)
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27. —¥g ALLER r =50 cm RN — 8L WIE(+—)FR > SFYEsiEE d = 20em fir &
&RFILRE > AETHERE - RIEYIRE N Z MR 2 e KR B YIRREEN S/ fE 2
(A) 2.1
(B) 2.2 L4
(C) 2.3

(D) 2.4

&l (+—)
A

28. —EE A EBA—+H+L?+$ELWI(+ VAT > ) F = 15 N iSpife A DUINZRfE
a,=6m/sec’ {7 « WIEHE ST F IR R —178 B » (& 7*1%%*%‘%* A DUEIRETIEEFE a,o
TiE > AIYEs B 2 EBIE RS /D kg ? (BERE I B 10m/sec® » REH4EE)

(A) 1.50 . .

(B) 2.55
(C) 3.75
(D) 4.20

&l (+ =)

29. —HEHVASERE RnET - WEI(T=)Frr o HR A EFGIERF IEEHE T - #ER
RERLIm BAREEER Lkg/m » S-SR 2m « R EET) KRR - &
fRIE Hﬁ%fé?ﬁ&ﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬁ UL FRF SR (R LY HE Bl RS B 257D m/ sec ? (IEREEEE TR Ky
10m/sec?)

(A) V102 0r4_r.|n

(B) 14.0 @@p—T
(C) V212 L 06m
(D) V26.4 I

&l (+=)

30. — g5 £y 300 MPa > E??ix%ﬁlﬂ[jjf 600 N %[ 1000 N 7 [ (L » R E L4

RERy 3 0 RIELstER &/ N FEIE By 2% /) mm? 2
(A) 6 (B) 10 (C) 12 (D) 16

31. TR & iR 2
(A) %#%ﬁﬂﬁﬁxﬂﬁ?ﬁf“ IR E 17 (yielding stress) » HIj e AF ji 5%
(B) RMEEE (tensile strain) & —({#LL(E > BEALFTH mm/mm FoR
(C)F“FE # (shearing strain) & —{E A& - BELE AIERR
(D) SHFALREE (Poisson’s ratio) SEAR(52 It - fia ) fESE B (3 fE A EE(H
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32. —H iRy 100 mm? fy[EIE > LR Ry 200 mm o 5 HEABHIES) Fs 200 MPa > K

PLBIIE 7K 90 MPa > HI b (Bl A 24K 52 0 e Kl =) B 17 £y 2%/ kKN 2
(A) 9 (B) 18 (C) 20 (D) 40

33. A BRVEH /' EE 200 mm - =E 400 mm HYFES - B BRAVENE AFE 400 mm > 5

200 mm HIFETE » 253 — BREER AR V o HI A BREL B B i B ABRE S E
tbﬁ(z—’*)%%/)?
B

(A) 1/+2 (B)1 ©€) V2 (D) 2

34. 41l (DY) Fom 2 AR AT A > F5EE x i y SRy LR LOR 1y 5351k 80 mm A

60 mm* » HIPLERFIE G BEAURRITIER Jo B%/) mm* 2

(A) 20 y
(B) 70
(C) 140
(D) 4800 G )
(-F14)
e A

35. —FR BmiEfE A= 18cm? » WIE(+F)FTR » CERERI > a~ bRl ¢ = 57l

36.

BEES Ry Lom > PRk b dil EREMEE Ry 72om® > RIS a il > AR MAEAEIE s %/ )

cm? 9

(A) 90
(B) 106 LN\,

(C) 114 / \ 5 X
e
(D) 126 [ C E .
Bl(+7)
— EREAEE BRI AR B RS B (N) BT 0 Bl e
T AR5 B T 87 18 Z—A ) f] 2
B
(A) 0.25 P
(B) 0.5 20 mm
€)1 v — 10 mm
(D) 2 I )
L A
P
10 mm
v M
E(+7%) 20 mm
L | #ms
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37. LML ER—ESZERE - ibEES ACRD B HYEEE SR 600N AT 400N - LA A

E B o HARREANEE 2 FERE - fE SRR A R ST E (HE) P
o AP B AR o AIIEEERAY R KR HIE S 2% ) MPa?
(A) 1.25 0.2m 0.6m 0.4m 0.2m
(B) 2.5
(C)3.75
(D) 5
B 120 mm

A
& (1) H [ ] {50mm
P Q

38. —fEZEh & - HERmE (/) For » EREEE B B2 EAES) Ry 210 MPa >
THER A BE 2 SRIET K% /) MPa ?

(A) 280 lcm
(B) 300 A
(C)320
(D) 350
3cm
(170 . lem
3cm

39. — Bl —Vm Rs[EE > 55— B HmbEl—HAE > FEIRGL A & iR 7
(A) EfiFyHU04R EETETT R 0
(B) AHEIFAE T - [ElEhI IR (torsional rigidity ) #CK > HAH#EA U]
(C) PERERAAY[E] e ik - [ElRhR i LA s eSS R
(D) ERAEITEARIE] - 22U Bl R Z THEERE TR E L B EE

40. —ZZ 0 EEZ NEK R 3em o ShEKE R 4dcm > S—FLEEZ B dom > ERHE
HAZ MR EAE AR - RI22 0Bl E O Bl B s KRBT E I ERE A2/ D 2
(A) 1.32 (B) 1.46 (C) 1.58 (D) 1.65
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